Shoda podmétu s prisudkem 1 (Doplfi i, y nebo a)

: Pod okny zafehtal __ koné. Zralé plody zacal __ padat. V anoru udefil __ mrazy.
Ragbisté nastoupil __ k zédpasu. Poslové se rozjel __ do svéta. V fece plul __houfy lososd.
Vyrostl __ tam nové domy. Lvi uZ dostal __ krmeni. leho verie se nerymoval __.
Cekal __tu zdstupy fanouskd. Dostihy jedté nezafal __ Uskutecnil __ se oba lety?
Chlapci si koupil __ sesity. Kluci spalil __ kolage. Na ulici postaval __ zvédavci.
: Snéhulaci se uz rozpoustél __, Ztratil __se ji penize? Duby ndam poskytoval __ stin.
- Zucebny zaznél __tany housli. Mraky se uZ roztrhal __. . i ,  Narody se pak usmifil __,
Rodite pravé odes| __ do kina. Draci visel __ ve vétvich. - V poli stal __ dva straaci.

: Zbyl __ tam néjake dortiky? Panaci byl __ ze dfeva. Klauni metal __ kotrmelce.
Venku se tisnil __ dawvy lidi. Navstivil __ mé bratranci. Kvéty se prave rozvijel __.
Zavodnici pferuckoval __ lano. Blizil __ se Siky nepfatel. Obrazky se nam poved| __.

- Bobfi si tam postavil __ hraz. Hodi postradal __ klice. Byci se pasl __ v ohradé.
Sousedeé nasl __u dvefi koté, Klice mi spad| __ do travy. Ugitelé se dobfe bavil __.

Byl __ to vzacné okamiiky. Rytifi skodil __ do sedel. PFidély lidem nestacil __.



